



ΦΙΛΟΙ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ
« Α Ν Θ Η Τ Η Σ Π Ε Τ Ρ Α Σ »
28^{ης} Οκτωβρίου 55, Ν. Πεντέλη, Τ.Κ. 15236 email:anthitispetras2013@gmail.com

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2

Σήμερα, την 15η Φεβρουαρίου 2014, ημέρα Σάββατο, στην Αθήνα, στην οικία της κ.Πόπης Βαλτή – Παπακωνσταντίνου, οδός Στησιχώρου αρ. 8, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο.

Παρόντες: Κ. Βαλτή-Παπακωνσταντίνου, Β. Καρδάσης, Γ. Κατσιούφης,
Ε. Κωνσταντινίδου, Τ. Τσαφαράς, Ι. Τσιαούσης, Χ. Χηνιάδης.

ΘΕΜΑΤΑ:

1. Προτάσεις για νέα Μέλη
2. Προετοιμασία Χορηγικών φακέλων
3. Χορηγίες
4. Δραστηριότητες Σωματείου

1. Το Διοικητικό Συμβούλιο έκανε ομόφωνα αποδεκτές τις προτάσεις για εγγραφή νέων μελών των παρακάτω:

Σ. Μπένου, πρόεδρου διαζώματος, Γ.Γρυπιώτη, Δήμαρχου Ευρώτα, Δ.Διαμαντάκου, αντιδήμαρχου Ευρώτα, Δ.Γκιώκα, σπουδαστή ΤΕΙ.

2. Εγινε ενημέρωση από τον πρόεδρο Ι.Τσιαούση, σχετικά με την προετοιμασία χορηγικών φακέλων που θα περιλαμβάνουν κείμενα, δημοσιεύματα, και σχετικό με τις δράσεις και τους σκοπούς του Σωματείου υλικό. Στα πλαίσια αυτά πραγματοποιείται video με δηλώσεις για τα ΑΝΘΗ ΤΗΣ ΠΕΤΡΑΣ από τους Ν.Κούνδουρο, Σ.Μπένο, Σ.Μερκούρη, Μ.Κορρέ, Α. Φασιανό, Α.Δεληβοριά, Ε.Μαιστρου κλπ.

3. Ο πρόεδρος Ι.Τσιαούσης ενημέρωσε το Διοικητικό Συμβούλιο ότι η οικογένεια του αποθανόντος εφοπλιστή Ιωάννη Κτιστάκη, προσέφερε στο σωματείο χορηγία 2000 ευρώ (δύο χιλιάδων ευρώ), εις μνήμην του . Η χορηγία έγινε αποδεκτή.

4. Δραστηριότητες Σωματείου

α) Εγινε ενημέρωση από τον Ι.Τσιαούση, για συναντήσεις που πραγματοποιήθηκαν στα πλαίσια υποστήριξης του έργου και των δραστηριοτήτων του σωματείου, με τους:

Ι. Παναγόπουλο (πρόεδρο ΓΣΕΕ), Σ.Χηινιάδη (μέλος Διοικητικού συμβουλίου τράπεζας Πειραιώς), Α. Πετρονώτη (ομ. Καθηγήτῆ Αρχιτεκτονικής), Ν.Κούνδουρο (Σκηνοθέτῆ). Γ. Λιγνό και Α.Πετρούτσο.

β) Το Διοικητικό Συμβούλιο έκανε ομόφωνα αποδεκτῆ πρόταση συμμετοχῆς και δραστηριοποίησῆς του Σωματείου σε Εκπαιδευτικά προγράμματα, όπως για παράδειγμα στο πρόγραμμα που οργανώνει το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Σικιώνα.

γ) Εγινε ενημέρωση από την Ε. Κωνσταντινίδου για την επίσκεψη καθηγητῶν του ΕΜΠ (Ε.Τσακανίκα, Ε.Κωνσταντινίδου) στην εκκλησία του Αῆ.Γιωργῆ στα Λαγκάδια, προκειμένου να διαπιστωθεῖ ἡ συμβατότητα ἢ μη του καμπαναριού στον αρχιτεκτονικό χαρακτήρα τῆς εκκλησίας αλλά και του συνόλου του οικισμού. Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε μετὰ ἀπὸ αἴτημα του Συλλόγου Ενοριτῶν του Αῆ. Γεωργίου προς το σωματείο μας. Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα να συμβάλει στην προσπάθεια του Συλλόγου κατοίκων, με κάθε πρόσφορο μέσον.

δ) Εγινε ενημέρωση ἀπὸ τους Ι.Τσιαούση, Β.Καρδάση, Ε.Κωνσταντινίδου για το περιέχομενο και την πορεία τῆς Ερευνητικῆς πρότασης προς το Ἴδρυμα Νιάρχου. Το Διοικητικό Συμβούλιο, συμφώνησε με τῆ συνέχιση των σχετικῶν με τῆν πραγματοποίηση του Ερευνητικῶ προγράμματος ενεργειῶν, με τῆν προϋπόθεση εξεύρεσης χρηματοδοτικῶν πηγῶν (ἀπὸ φορεῖς ἢ ιδρύματα) και χωρίς τῆν οικονομική εμπλοκή του σωματείου «ΑΝΘΗ ΤΗΣ ΠΕΤΡΑΣ». Η εξωτερική χρηματοδότηση αποτελεί προϋπόθεση για τῆν υλοποίηση του προγράμματος.

Η συνεδρίαση του Διοικητικῶ Συμβουλίου έκλεισε με τῆν ἀνάγνωση των παραπάνω πρακτικῶν τα οποία συμφωνήθηκαν και υπογράφονται.

Ο Πρόεδρος

Ι. Τσιαούσης

Η Γενική Γραμματέας

Ε. Κωνσταντινίδου

Ο αντιπρόεδρος

Γ.Κατσιούφης

Ο ταμίας

Τ. Τσαφαράς

Τα μέλη: Κ. Βαλτή-Παπακωνσταντίνου, Β. Καρδάσης, Χ. Χηινιάδης.